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Milí spoluobčané, 
tento způsob léta zdá se mi poněkud nešťastným. To napsal Vladislav Van-
čura před 99 lety a nám letos nezbývá než s ním souhlasit. Tropický červen 
dával tušit, že letos v létě nám počasí pěkně zatopí. Nestalo se. Kdo nevycesto-
val na jih nebo za polární kruh, moc se zatím neohřál. A déšť teď nedělá radost 
ani zemědělcům, kteří by potřebovali sklízet obilí. Ale snad se situace brzy 
změní a my si budeme moct užít trochu tepla a pár slunečných dnů ve druhé 
polovině srpna. Ve kterém se můžeme přijít podívat na tradiční konopickou. 
Přeji všem hodně zážitků a příjemnou druhou polovinu prázdnin JTP 

Blahopřejeme spoluobčanům, kteří v srpnu oslaví jubilea 

 
paní Miloslava Binderová 

pan Jiří Šantrůček 

paní Jaroslava Škrlová 

paní Marie Trochová 

 

Zprávy z obce 

Pozor, změna: svoz komunálního odpadu: čtvrtek 7. a 21. srpna. 
 

Úplná uzavírka na silnici III/14410 Zálezly–Lčovice: 4.–6. 8.: Lčovice–křiž. 

s I/4; 7.–10. 8.: žel. přejezd–Lčovice; 11.–17. 8.: průtah Zálezly–žel. přejezd. 
 

Máte vlastní studnu, ale obecní kanalizaci? 

Upozorňujeme občany, že vlastníci studní mají povinnost nahlásit každé napo-

jení studny (nebo jiného zdroje vody) na vnitřní vodovod nemovitosti, která je 

zároveň připojena na veřejný vodovod nebo kanalizaci. Vždy, pokud se od-

padní voda vypouští do kanalizace, musí to vlastník objektu nahlásit provozo-

vateli vodovodu a kanalizace. Jinak se jedná o neoprávněné vypouštění od-

padní vody a hrozí pokuta až do výše 50 000 Kč. 

Tato povinnost vyplývá z platné legislativy a jejím účelem je ochrana kvality 

pitné vody a veřejného zdraví. Provozovatel vodovodu a kanalizace musí mít 
 



přehled o všech alternativních zdrojích vody napojených na rozvody, aby se 

předešlo zpětnému nasátí a kontaminaci veřejné sítě. Pokud na vlastním zdroji 

vody není nainstalován vodoměr, stočné bude účtováno podle směrných čísel 

roční spotřeby 36 m3 (vyhláška 428/2001 Sb.) na osobu a rok. 

Vlastník nemovitosti může na svém zdroji vody instalovat ocejchovaný vodo-

měr, který zůstává v jeho vlastnictví. Obec Malenice pak musí místo osazení 

vodoměru odsouhlasit a umístit na vodoměr plombu. 

Je-li voda ze studny používána i na zalévání, může být dohodnuto umístění vo-

doměru za výpustný ventil. Tím bude zajištěno, že voda použitá na zalévání a 

tedy neodteče do kanalizace, nebude zpoplatněna. Vždy je vhodné se o pod-

mínkách a způsobu poradit s provozovatelem vodovodu a kanalizace. 

Napojení studny prosím ohlaste na obecním úřadu v úředních hodinách nebo 

technickému pracovníkovi obce p. Františku Benešovi na tel. 605 704 049. 

Děkujeme vám za pochopení, ohleduplnost a spolupráci Obec Malenice 
 

Veřejné WC zdarma – buďme k sobě ohleduplní 

Milí spoluobčané, již pár let můžete celoročně, vyjma zimního období, využí-

vat bezplatné veřejné WC v ul. Zámostí, které je k dispozici všem – místním 

i návštěvníkům. Aby mohl být tento prostor hygienický a příjemný pro kaž-

dého, prosíme vás o dodržování základních pravidel čistoty a slušnosti: 

Zachovejme čistotu – nechme po sobě vše tak, jak bychom to rádi našli. 

Odpadky patří do koše, ne vedle. 

Pokud něco nefunguje, nahlasme to – ať to může být co nejdříve opraveno. 

Dohlédněme na děti, aby toaletu používaly bezpečně a s respektem. 

Neničme vybavení. 

A hlavně – buďme ohleduplní jeden k druhému. 

Věříme, že ohleduplné chování nás všech přispěje k příjemnému prostředí a za-

chování této služby zdarma. 

Děkujeme, že na to myslíte.   Obec Malenice 

Zprávy z KIS Malenice 
Farářova tajná komnata je logická zážitková hra, která zahrnuje tajemné pří-

běhy, hlavolamy a luštění překážek, kde se nachází kronika. Hru lze hrát bez 

fyzické zdatnosti, stačí jen rozluštění řady překážek. 

Komnata je přístupná do 30. 8. 2025, a to  

ve středu až sobotu v 10:00–12:00 a 14:00–17:00. 

Je třeba se objednat předem na tel. 727 895 212. 

Pokud jste ji ještě nezkusili, máte letos v srpnu poslední příležitost. 
 

I my jsme zapojení do hry Šumavské bingo 

Hra, se kterou můžete vyhrát pobyty na Šumavě. Stačí si vzít hrací kartu, nasbí-

rat alespoň šest razítek, odevzdat vyplněnou kartu a těšit se na výhru. 
 



 
 



Zpráva z knihovny 

Ve středu 27. 8. bude knihovna zavřená. 

Zpráva z TJ Sokol Malenice 

Hledáme nové hráče pro fotbalový tým můžu Sokol Malenice. 

V případě zájmu volejte na tel. 721 220 418. 

Na co se můžeme těšit v srpnu 
V sobotu 23. 8. od 14:00 zveme na přírodní parket na Zámostí na 

Staročeskou konopickou. 

Přijďte s námi zažít tradiční atmosféru a oženit Konopičáka. 

Konopická je regionálně vyhraněná lidová slavnost. Plná forma kono-

pické je známa hlavně ze 30.–70. let 20. století a vyvinula se z tradičních 

vesnických zábav a lidových zvyků. Koná se obvykle jednou za pět let. 

Hlavními postavami jsou Konopičák (Pazderník), Konopička (Pazder-

nice) a její matka, družba (tlampač) a řada dalších postav. 

Konopická má pět hlavních částí, přičemž jednotlivá setkání dívek a 

mládenců jsou zorganizována natolik daleko od sebe, aby bylo dost času 

na zábavu a akci. 

V 70. letech 20. století režíroval tyto slavnosti v Malenicích režisér  

Zdeněk Podskalský, který zde žil. A jeho pojetí se zde udrželo dodnes. 
 

Na pátek 29. 8. od 20:00 bude v KD Malenice připravené Choré disco. 

Další informace na Instagramu a TikToku: choree_disco. 
 

Fara Malenice se na léto otevřela veřejnosti! 

Od 11. 6. do 30. 8. od středy do soboty 10:00–12:00 a 14:00–17:00. 

Venku je připravené posezenÍČKO, kde si můžete dopřát nejen kávu, ale 

také něco k zakousnutí. Děti mohou využít dětské hřiště u fary, uvnitř 

hry a hlavolamy z ALBI. Všichni si mohou prohlédnout výstavu fotogra-

fií. Nebo zahrát únikovou hru Farářova tajná komnata. Případně se zapo-

jit do Šumavského binga. 
 

Ve dnech 6. až 12. 8. bude Malenická hospůdka zavřená z důvodu dovolené. 
 

Letní provozní doba hospůdky Na Zámostí 

po–čt 17:00–21:00, pá 17:00–22:00 
 

 

 

 

 

Malenický zpravodaj vydává nákladem 300 výtisků obec Malenice. Za obsah 

odpovídají autoři jednotlivých příspěvků. Tisk: OÚ Malenice. Příspěvky přijímá 

kancelář OÚ Malenice nebo je zasílejte na email: pes@usmev.net 


